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UWAGA!

1. Rysunki architektury należy rozpatrywać łącznie z pozostałymi rysunkami, opisami i
projektami branżowymi.
2. Projekt stanowi opracowanie łączne i należy go rozpatrywać całościowo.
3. Elementy nie ujęte na rysunkach, a ujęte w opisie lub odwrotnie,  należy traktować tak
jakby były ujete   w obu częściach dokumentacji projektowej
4. Wszystkie podane wymiary, poziomy i specyfikacje należy zweryfikować na budowie  i
przed dokonaniem zamówień.
5. Przed zamówieniem stolarki wymiary otworów należy sprawdzić na budowie.
6. Do wykorzystania należy stosować materiały i wyroby dopuszczone do obrotu  i
stosowania w budownictwie na terenie RP i EU,  posiadające odpowiednie atesty
7. Całość prac należy wykonać zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, obowiązującymi
przepisami sanitarnymi,  BHP i PPOŻ, obowiązującymi polskim normami, normami
branżowymi, strukcjami producentów oraz obowiązującymi warunkami wykonania i
odbioru robót.
8. Elementy drewniane należy zabezpieczyć środkiem owadobójczym i grzybobójczym,
    a także zabezpieczyć przeciwogniowo preparatem ogniochronnym.
9. Drzwi do pomieszczeń higieniczno - sanitarnych z otworami wentylacyjnymi dołem o
przekroju 0,022m2

10. Wszystkie wątpliwości i rozbieżności należy konsultować z projektantem.
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UWAGA:
Wszystkie okna w obrębie sali gimnastycznej
wykonać ze szkła bezpiecznego odpornego na uderzenia klasy P2

Drzwi zewnętrzne szklone szłem klasy P2

Całość stolarki okiennej należy wymienić na spełniającą wymóg U= 0,90 W/(m²K)
Całość stolarki drzwiowej należy wymienić na spełniającą wymóg U = 1,30 W/(m²K)
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